ALAPMUVELETEK

Az interneten, a WIKIPEDIABAN megkerestiik, hogy az egyes kontinensek mekkora teriileten
helyezkednek el. Az dbra és a tdblazat alapjan valaszold meg a kérdéseket!

Azsia 31027 230 km?

Eurdpa 10 395 504 km?

Eszak - Amerika 24 506 524 km?

Dél - Amerika 17 846 954 km? .
Ausztrélia és Ocednia | 8 428 702 km?

Afrika 30 368 609 km? )
Antarktika 13 200 000 km? Antarktisz

kontinens

Allitsd névekvé sorrendbe az egyes kontinenseket teriiletiik nagysaga alapjan!

Az Amerikai kontinens Eszak - és Dél - Amerikabdl tevédik 6ssze. Mekkora az 6sszes teriilete a
teljes Amerikai kontinensnek?

Eurépa és Azsia kontinensek valéjaban nem két kiilonallé kontinens. Mekkora az 6sszes
teriilete ennek az egylttesen Eurdzsidnak nevezett teriletnek?

Afrika és Dél — Amerika formaja nagyon hasonlé egymashoz. Vajon mennyivel nagyobb Afrika,
mint Dél — Amerika?

Mennyivel nagyobb Eszak — Amerika teriilete Dél — Amerika teriileténél?

Hany km? -rel kisebb Afrika, mint Azsia?

Antarktika az Antarktisz 14 200 000 km? teriiletnek a szarazfoldi része. Hany km? Antarktisznak
az a része, amely mar nem Antarktika?

Ausztralia teriilete 7617 931 km?2. Mekkora terileten helyezkedik el Oceania?
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